

TEDNIK

YU ISSN 0040-1978

LETO XLII, ŠT. 12

Ptuj, 30. marca 1989

CENA 2000 DINARJEV

GLASILO
SOCIALISTIČNE
ZVEZE
DELOVNEGA
LJUDSTVA

Kdo nam bo županoval

Zbori skupščine občine Ptuj so konec februarja sprejeli pobudo sedanjega predsednika Gorazda Žmavca, da ga predčasno razrešijo, zato so naložili OK SZDL Ptuj, da čimprej začne postopek evidentiranja možnih kandidatov za novega predsednika SO Ptuj. To so opravili in sedaj evidentiranje teče. Izdelani so tudi kriteriji za funkcijo predsednika občine in naj bi jih vsak evidentiran možni kandidat izpolnjeval.

O dosedanjem poteku evidentiranja so spregovorili tudi na skupni seji predsedstev SO Ptuj in OK SZDL Ptuj, ki je bila 27. marca. Ugotovili so, da je bilo doslej evidentiranih 6 možnih kandidatov, nekaj pa so jih evidentirali še na seji. Pri tem so ugotavljali, da odklanjajo to funkcijo prav tisti evidentirani, ki izpolnjujejo vse pogoje. Le kdo naj pusti sedanje odgovorno delovno mesto in gre za eno leto med voljene funkcionarje, ko pa ni zagotovila, da se bo lahko na isto delovno mesto vrnil?

Iz tega so nastala tudi razmišljanja, da naj bi to najodgovornejšo dolžnost v občini prevzel kdo od zaslužnih upokojencev, ki ima delegatsko bazo. Vendar so na skupni seji ocenili, da to ni rešitev, ki bi jo delavci in občani sprejeli. Takšno je tudi stališče ptujskih sindikatov. Največ predlogov v dosedanjem evidentiranju je bilo, da naj bi sedanji podpredsednik SO Ptuj Janez Vrečer, direktor KZ Ptuj, do konca mandata opravljal funkcijo predsednika skupščine, in to poklicno.

Sklenili so, da počakajo do ponedeljka, ko bodo končane temeljne kandidacijske konference, in se na podlagi tega pripravi predlog za zbor občinske skupščine, ki bodo zasedali 17. in 18. aprila 1989.

FF



2. APRIL 1989 SZDL SLOVENIJE

ZAUPANJE

Sklep o sklicu sej zborov SO Ptuj

Po sklepu predsedstva SO Ptuj bodo predsedniki sklicali ločene seje zborov. Druženopolitični zbor se bo sestel 17. aprila, zbor krajevnih skupnosti in zbor združenega dela pa 18. aprila. Vsi trije zbori bodo sklepali o razvojnih usmeritvah v občini Ptuj za letošnje leto, razpravljali o informaciji o uresni-

čevanju družbenoekonomskega razvoja v občini v lanskem letu in o fizičnem obsegu proizvodnje v letošnjem prvem trimesečju, nadalje o analizi izvajanja samoupravnega sporazuma o uresničevanju socialnovarstvenih pravic v občini in o poročilih o delu pravosodnih organov v letu 1988. Obravnavali

bodo tudi volitve in imenovanja ter delegatska vprašanja, pobude in predloge.

Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti pa bosta sklepala še o petih predlogih odlokov, enem osnutku odloka ter o sklepu in odločbi o uvedbi komasacijskega postopka na melioracijskem območju Podvinci—Pacince.

FF

IZ VSEBINE

- Podjetništvo tudi v obrt (stran 2)
- Kako bomo glasovali (stran 3)
- Lani 1680 brezposelnih (stran 4)
- »Konjiček«, dolg 90 kilometrov (stran 5)
- Mladenka pri petindevetdesetih (stran 6)

UVODNIK

Kaj storiti v nedeljo

Najbrž ste se že vprašali, kaj storiti v nedeljo, ki je pred nami. Odit na glasovalno mesto in glasovati? Komu dati svoj glas?

Socialistično zvezo je čas prisilil, da je pričela iskati nove možnosti demokracije. In kje drugje bi se lahko lotila zadeve kot ravno pri volitvah za pomembne državne funkcije? Tistim, ki v njej delujejo, je po vseh peripetijah z volitvami za predsednika in pozneje člana slovenskega predsedstva postalo jasno, da posredne volitve pač niso to, kar bi sodobnega človeka osrečevalo, kvečjemu rojeva v njem dvom in nezaupanje. In tako smo sedaj na pol poti. Glasovali bomo in o tistem, ki bo dobil največ glasov od nas, bo potem odločala skupščina. Naš glas bo torej vreden toliko, kolikor ga bodo skupščinski delegati upoštevali. Res, še vedno smo na pol poti do neposrednih volitev. Recimo, da je boljše to kot po starem.

Pred nedavnim sem poslušala razpravo predstavnikov ptujskih krajevnih skupnosti o tem glasovanju. Deljena mnenja. Eni so zatrjevali, da ljudje ne vedo, za kaj glasujejo, da ne poznajo kandidatov, da je škoda dela in truda pri organizaciji glasovanja. Drugi, moram zapisati, da predvsem mlajši, pa so na to burno reagirali. Da moramo Slovenci začeti enkrat razmišljati, da se moramo otresti ravnodušnosti do tega, kdo in kako nas vodi, in prenehati z iluzijo, naj vodstva mimo nas delujejo za nas. Celo več, neposredno naj volimo tudi odgovorne v občini, da bomo vedeli, kaj bi radi, in sprejeli del soodgovornosti. Imamo pravico, da izvolimo tiste, za katere smo prepričani, da bodo strokovno in demokratično delovali...

Tako so se ostrili predstavniki iz različnih okolij ptujске občine. In to je za človeka užitek poslušati. Kajti v vsakem izmed nas se rojevajo dvomi in se izmenjujejo z upi. Razdvojenost pa morda za nekaj časa razblinimo, če gremo v nedeljo glasovat in ob glasovnici, kjer je treba obkrožiti eno ali drugo ime, vsaj za trenutek dobimo dober občutek. Da smo imeli priložnost — po dolgih letih — na tak enostaven in zanesljiv način izraziti svoje mnenje. Vsaj na dan, ko ne delamo, imamo lahko občutek, da smo polnopravni državljani. Občutek je seveda začasen — do prvih neposrednih volitev. Upam — skorajšnjih.

Darja Lukman

Med Bulcem in Drnovškom

V nedeljo bomo torej glasovali. Kandidata za slovenskega člana predsedstva SFRJ sta Marko Bulc in Janez Drnovšek, zdaj najbrž že dodobra znana večini. Njune programe je bilo moč spoznati tako na temeljnih kandidacijskih konferencah kot tudi prek sredstev javnega obveščanja. Povzamemo pa naj nekaj njihovih zadnjih izjav, ki dobro nakazujejo smer njihovega delovanja ob morebitni izvolitvi:

jamstvo, da bo sistemsko in gospodarsko politiko tako oblikovalo.

— Kosovskega primera ni treba enačiti s Slovenijo.

— Pluralizem interesov moramo operacionalizirati in organizacijsko omogočiti.



Marko Bulc

»Moje geslo je delati z glavo, trezno, dvakrat meriti in enkrat odrezati.

— Zelo dobro bi bilo analizirati, zakaj sodstvo ni bolj avtonomno, ker je samo to porok pravičnosti. Vsekakor naj civilistom sodijo civilna, vojakom pa vojaška sodišča.

— Nekateri člani nove vlade zelo dobro poznajo, zlasti vodstvo je tržno usmerjeno in predstavlja



Janez Drnovšek

»Usmeritev v Evropo je eden pomembnejših poudarkov mojega programa. Sem za od dnevnih političnih vplivov in želja neodvisen sodni sistem, civilistom naj sodijo civilna sodišča.

— Večine članov nove vlade osebno ne poznam, ne morem reči, kakšna je, treba pa jim je dati priložnost.

— Ne strinjam se s tezo, da kosovski primer pogojuje vse rešitve v Jugoslaviji.

— Konkurenca je nujna, ker se ena sama vladajoča stranka pole- ni in ni učinkovita.

moda za mlade



OTVORITEV
31. MARCA

ob 10. uri MODNA REVIIJA



boutique

Kremljeva ulica 2
Ptuj

MERCATOR-
IZBIRA PANONIJA, n.sub.o



KLUB KULTURNIH DELAVCEV IN OGLEDALO
VABITA V NARODNI DOM 1. APRILA OB 20. URI

NA večno zelene plesne večere

GOSTJE VEČERA: JAZZ PEVKA DAMJANA PENIČ
● ILUZIONIST MIRKO PIHLER ● MLADI ŠPORTNI PLESALCI

Z IZBRANO GLASBO, PIJAČAMI IN JEDILI BOMO POSKUŠALI USTREČI VSEM VAŠIM ŽELJAM

Vzamite si čas spet zase...

Če hočeš imeti veliko otrok, jih moraš imeti resnično zelo rad

Pred leti številne družine pri nas niso bile nič posebnega. Standard, ki pada iz dneva v dan, dirka s časom, težave s solanjem in vse drugo je močno oklestilo številčnost naših slovenskih družin. Ob enem, dveh, treh ali največ štirih otrocih je mati dese-

Ker je družina velika, pojedno dnevno dva kolača kruha ali pa štiri štruce. Vse pa je odvisno od tega, kaj je skuhano pri treh glavnih obrokih.

Mož, ki je sicer zaposlen pri ZTP Maribor v Ljutomeru, je zelo priden. Hišo, ki je nova in za-

polodne in popoldne, mora mama Anica sreči kosilo včasih kar tri ure. Vprašali smo jo, ali bodo družino še kaj povečali. Odgovorila je zelo modro: »Ne bom rekla ne ali pa ja.« Tako je odgovorila vsem tistim čenčam, ki spletajo okoli njenega materin-



Kozarjevi iz Žerovinec

(Foto: Ema Žalar)

tih otrok pri nas prava redkost. Tako so mislili tudi pri Nedeljskem ob letošnji prvi Osini podoknici, ki so jo namenili Anici Kozar iz Žerovinec. O tem dogodku smo v Tedniku že poročali.

Anica Kozar nam je v razgovoru povedala, da moraš imeti otroke resnično rad, ko jih imaš toliko.

Ker so časi težki — predvsem glede denarja, smo jo vprašali, kako poveže konec s koncem ob moževi plači, ki ni velika, in seveda obveznem otroškem dodatku, ki pa tudi ni tako velik, kot govorijo ljudje.

»Varčevati moraš in natanko vedeti, kaj kupiš, kaj je potrebno in kaj manj potrebno,« nam je povedala mama Anica.

radi tako številne družine tudi dokaj velika, je naredil sam. Pridni so tudi otroci, ki morajo poprijeti za vsako delo. Starejši veliko pomagajo mami pri mlajših otrocih. Povsod v hiši in okoli nje lahko opaziš red in čistočo. Otroci se imajo med sabo zelo radi. Seveda se tuintam zavsajajo, kot se pač vsi normalni otroci, vendar to hitro mine.

Da bi se lažje preživljali, so si dokupili nekaj zemlje, drugo pa vzeli v najem. Imajo dve kravi; mleko, ki ga lahko popijejo otroci, kolikor ga hočejo, pridelajo doma.

Otroci obiskujejo pouk v 3., 4. in 5. razredu na podružnični šoli Ivanjkovci, eden se vozi v Ormož v 6. razred, eden pa v Maribor v srednjo šolo. Ker imajo pouk do-

stva takšne ali drugačne zgodbe. Želi pa, da bi ji otroci vračali vso to veliko ljubezen, ki jim jo daje v teh najnežnejših letih.

Ob koncu moramo našteti njihova imena in tudi starost: Tonček—17 let, Miran—16 let, Silva—14 let, Simona—12 let, Trezika—11 let, Stanko—10 let, Andrej—5 let, Sandi—3 leta, Jožica—2 leti in Marko—1 leto. VT

MARIJA KOKOL IZ BUDINE:

Mladenka pri petindevdesetih

Zares različno je življenje okrog nas. Za mnoge je preskopo in težko, za mnoge je prekratko, za nekatere je srečno in zdravo, a le za redke dovolj dolgo in ravno pravnjše, kot je življenje Marije Kokolove z Ormoške ceste 57, ki je minulo soboto, 18. marca, slavila že svoj 95. življenjski jubilej.

Ko sem iskal to hišno številko ob Ormoški cesti, sem kmalu ugotovil, da sem že čisto blizu gostilne Kuhar v Budini, številke

pričal, ali misliva oba na isto, sem spet nadaljeval: »Saj je imela v soboto 95. rojstni dan, kajne?« »Ja, tak nekak je; veste, malo slabo čujem,« mi je odvrnila. In ko sem uvidel, da sem na pravi poti, sem jo zaprosil, naj mi pokaže pot do nje, saj je bilo očitno, da je domača. Pa mi je hrabro odvrnila: »Veste, to sem jaz.«

Skoraj bi ostal brez besed, kajti resnično sem pričakoval pred seboj sključeno ženico. Pred sa-

ka. Pozneje pa so se preselili v Budino oziroma v hišo ob Ormoški cesti, kjer živi sama še sedaj. Leta 1922 se je kot mlado in prikupno dekle poročila. Z možem Antonom se jima je rodilo pet otrok. Dva sta hitro umrla, tako da so ostali le dva sinova in hčerka. Vseskozi je veliko delala, saj so ob sedanji hiši imeli prav tako precej zemlje, po dve kravi in teleta, pa kakšno svinjo in kokoši, včasih tudi konja. Živina potrebuje nego, prav tako pa seveda družina, ki ji je bila Marija do celja predana.

Od leta 1962 je vdova, predlani pa je zgubila še sina, tako da je v svoji hiši čisto sama. V sedmih, novejših hiši je njena snaha (sinova vdova), ki živi s hčerko Valerijo in ji precej pomaga. Sicer pa si Marija še zmeraj vse sama opere, počisti po hiši, pomete in zriba. V hiši vlada čistoča kot v mladostnih letih. Zdravnika ni videla že 32 let, saj ji zdravje služi. Njena običajna hrana je kruh in mleko ali bela kava. Če stakne nahod, se sama ozdravi s čaji. Obeduje brez diete, tudi razno meso. Zadnja leta ji kosila pripravlja snaha, a Marija v svoji skromnosti tarra nad razkošjem, ki ga uživa današnja mladina. Vse lepo in prav, pravi, a strašno jo moti, da mladi ne znajo več pozdravljati starejših ljudi. Včasih je bilo drugače.

Posebnega recepta za takšno lepo starost Marija nima, vedno je živela skromno in vedr o je bila vitka kot sedaj pri 95. letih. Želimo ji, da bi jih dočkala še veliko, pa da bi ostala še naprej tako gibljiva, zdrava in zgovorna...

M. Ozmeč

V NEDELJO REFERENDUM

O asfaltu v Pobrežju in Lancovi vasi

Kadar se ljudje vozimo po slabih cestah, marsikdaj rečemo kakšno krepko na račun lukenj, prahu, udarnih jam in kar je še podobnega v okras našim prometnicam. In se z zavidanjem spomnimo, po kakšnih cestah se vozijo drugod. Potem pa, ko nam odgovorni pripravijo program, kako bi zbrali denar za izboljšanje našega okolja, nam spet ni prav, ker bo pač nekaj šlo tudi iz našega žepa. Zmeraj težje živimo, zmeraj več napora vložimo, da je naše življenje kolikor toliko primerno za konec 20. stoletja...

Vsak referendum je priložnost, da izrazimo svojo odločitve: ali smo za izvedbo neke akcije, ki bo izboljšala naše življenje, ali smo proti njej in se hkrati odločimo ostati pri tem, kot pri nas je, vemo pa, da se zdaleč ni najboljšje.

Referendum za uvedbo samoprispevka so za nedeljo pripravili v dveh vaseh krajevske skupnosti Videm — v Lancovi vasi in Pobrežju. Povsod bodo denar namenili asfaltu, zbirali ga bodo dve leti, prispevne stopnje pa bodo enake, kot so ob sedanjem krajevnem samoprispevku (2 odstotka od osebnega dohodka, pokojnine in dohodka obrtnikov, 5 odstotkov katastrskega dohodka in 600.000 din za zdomec).

Vse o samoprispevku je bilo objavljeno v Uradnem vestniku 9. marca, zato si lahko tam vsi, ki jih zanima karkoli o nedeljskem referendumu, preberejo podrobnosti.

V nedeljo se bodo v Pobrežju in Lancovi vasi torej poleg glasovanja o članu predsedstva SFRJ odločali tudi o uvedbi samoprispevka. Kakršna bo odločitev, takšno bo življenje. V vaskih odborih so prepričani, da bo boljše.

V Veliki Nedelji že tretjič igrajo Miklovo Zalo

Minuli petek je bila v Veliki Nedelji že tretja premiera ljudske igre Miklovo Zalo.

Prvič so jo igrali 26. decembra 1929, drugič 1950. leta in tretjič 17. marca 1989. leta.

zora. Vrhunec je prizor Zalike v ječi v Skopju, ko spozna svojega očeta, ki je bil turški ječar. Zaliko je tokrat igrala Darja Kosi.

Delo je režiral Lojze Matjašič iz Gorišnice, ki že nekaj let reži-



Miklovo Zalo ječi

V kroniki Prosvetnega društva Simona Gregorčiča iz Velike Nedelje smo prebrali, da so pred 60 leti Miklovo Zalo igrali trikrat — dve predstavi sta bili v Veliki Nedelji, tretja pa v Ormožu. Režiser, ki je ob tej priložnosti bil tudi kronist in kritik, je zapisal, da je bil učinek igre prav izvrsten, kar je tudi razumljivo, saj je igra vzeta iz koroške — slovenske zgodovine izza turških časov. Občinstvo je bilo z igro tako zadovoljno, da je kar naprej zahtevalo ponovitev. Tako pred 60. leti Miklovo Zalo je igrala sedaj že pokojna Barika Moravec.

Leta 1950 je bila gradnja dvorane zadržnega doma pri Veliki Nedelji končana. V novi dvorani so dvignili zaveso in ponovno igrali Miklovo Zalo. Zaliko je pred skoraj štiridesetimi leti igrala Ema Hergula. Igra je ponovno dobro uspela in publika je bila navdušena. Tretja postavitev ljudske igre v devetih slikah je bila minuli petek. Vloženege je bilo resnično veliko režiserjevega truda in tudi truda igralcev. Doživeto so igrali od prizora do pri-



Zala iz leta 1929: Barika Moravec



Zala iz leta 1950: Ema Hergula

ra pri Prosvetnem društvu Simona Gregorčiča iz Velike Nedelje.

Dve predstavi po premieri — v soboto in nedeljo — so odigrali pred domačim občinstvom. V

načrtu imajo gostovanja v Ormožu, Gorišnici in še v raznih krajih občine Ormož.

V. T.

Foto: Ema Žalar



Igralski ansambel

V času od 1. januarja do 15. marca 1989 so prispevali denarna sredstva za gradnjo bolnišnice naslednji posamezniki, obrtniki in organizacije:

1. delavci kuhinje TOZD Bolnica Ptuj namesto novoletnega praznovanja	100.000
2. Rado Feguš, Na Tratah 25, Ptuj, namesto cvetja na grob Alfrida Merca	40.000
3. Rado Feguš, Na Tratah 25, Ptuj, namesto cvetja na grob Roze Horvat	30.000
4. Družina Ačimovič, Žgečeva 8, Ptuj, namesto cvetja na grob Antona Vaupotiča	50.000
5. RKS-Občinska organizacija Ptuj namesto venca na grob Stanka Narata	100.000
6. Vzgojnovarstvena organizacija Mirana Sagadina Ptuj namesto venca na grob Ferdinanda Matvoza	50.000
7. Konf. sind. Perutnine Ptuj namesto venca za mamo dr. FETIČA	150.000
8. Perutnina Ptuj — Laboratorij namesto ikebane za mamo dr. Fetiča	120.000
9. Rudi Novak, Keleminova 3, Ptuj, namesto cvetja za dan žensk za gradnjo porod.	50.000
10. Franci Golob za gradnjo porodnišnice	50.000
11. OOS DSSS F-KK Ptuj — nakazilo za inkubator	1.000.000

Delavci ZC DR. J. POTRČA ORMOŽ — PTUJ TOZD Splošna bolnišnica Ptuj se najtopleje zahvaljujemo za dane prispevke.

Pridobljena sredstva bomo namenili za nabavo opreme, ki je za kvaliteto opravljene storitve za naše uporabnike najbolj nujna.

Tudi v bodoče bomo hvaležni za vašo pomoč.

VODJA TOZD:
dr. LOJZE ARKO

Z Osine podoknice

Zaradi pomanjkanja prostora smo v prejšnji številki v kratkem poročali o uspehi in odlično obiskani Osini podoknici pri Anici Kozar v Žerovincih. Tokrat vam želimo s fotografijami Eme Zalar pričarati vzdušje, ki ga sodelujoči in številni gledalci dolgo ne bodo pozabili.



Podoknico je pod balkonom in ob lestvi zapel ansambel Slovenija.



Gledalci so z zanimanjem opazovali staro fantovsko navado, mnogi med njimi pa tako obudili spomin na mlada leta.



Folklorna skupina OŠ Ivanjkovci med nastopom.

**V PTUJSKI OBČINI JE IZ DNEVA V DAN
VEČ GOSTINSKIH LOKALOV**

Bistro MUC na Bregu pri Majšperku

Prejšnji četrtek je Marjan Turkuš iz Majšperka odprl ličen bistro z imenom MUC. Postavil ga je v neposredni bližini avtobusne postaje v naselju Breg pri Majšperku. S tem je pomembno prispeval v ponudbo tega območja, saj potniki, ki so čakali na avtobus, doslej niso imeli primerne prostora, kjer bi se osvežili. V bližini bistroja so še trgovina, mesnica, frizerski salon, banka in drugo. V njem je prostora za okrog trideset ljudi. Za zdaj ponujajo le hladne in tople napitke, čez tri mesece pa bodo ponudbo obogatili z različnimi jedili. Do takrat naj bi uredili kuhinjo.



Novi lokal je zelo lepo urejen, gostje se v njem prijetno počutijo. (Posnetek: Martin Ozmec.)

Bistro MUC je odprt vsak dan od 6. do 22. ure, razen v nedeljo. Poleti nameravajo urediti še teraso. Marjan Turkuš izhaja iz obrtniške družine, gostinska dejavnost pa je že tretja obrt, ki so se je lotili. Pričakujejo, da bodo uspešno delali.

KMETIJSKA ZADRUGA PTUJ V SODELOVANJU Z DRUŠTVOM KMETIJSKIH INŽENIRJEV IN TEHNIKOV PTUJ

Ocenjevanje vina letnik 1988

Slovenci smo narod, ki spijemo letno okrog 60 litrov vina na prebivalca. S to količino se uvrščamo za narodi najbolj razvitih vinogradniških dežel, kot so Francozi, Italijani in Španci, ki spijejo okrog 80 litrov. V Jugoslaviji je potrošnja vina 26 litrov na prebivalca.

Bolj pomembna kot količina pa je kakovost vina. Nebena samohvala ni, če povemo, da bela vina podravskega vinorodnega rajona uvrščamo po svoji kakovosti v svetovno konico vrhunskih vin. Takšnih je v svetu samo 5 %.

V primorskem vinorodnem rajonu pa pridelujemo odlična rdeča vina. Seveda ne smemo prezreti prijetno pitkih namiznih in kakovostnih (rdečih in belih) vin posavskega vinorodnega rajona.

Naša vina bi torej morala biti po naravnih danostih odlična, pa vedno niso. Prav dobro je znana ugotovitev, da znamo pridelati zdravo in kakovostno grozdje, pri kletarjenju pa se največkrat zatakne. Tako dobimo iz dobrega grozda slabo vino.

Namen ocenjevanja vina je ugotoviti kakovost vina, ki smo ga pridelali, in se na osnovi

tega pogovoriti, kaj storiti, da bodo naša vina boljše, kakovostnejša.


Z ocenjevanjem se razvija tekmovalni duh med pridelovalci vina, vendar ni najpomembnejše to, ali smo s svojim vzorcem vina dosegli prvo, drugo ali tretje mesto.

Pri ocenjevanju vina je pomembnejše, da smo za svoje vino dosegli dobro oceno kakovostnega razreda, ki zajema ocene od 16 do 18 točk. Izreden dosežek kletarjenja pa je uvrstitev vina v vrhunski razred, torej je doseglo oceno nad 18 točk.


OCENITEV VIN LETNIKA 1988

Št. vzorca	Ime in priimek	Bivališče	Zvrst ali sorta	Vinorodni okoliš	Ocena št. točk	Opomba
3	Zvonko Arnejčič	Gradišča 116	beli mešani	Cirkulane	17,3	1. mesto
41	Zvonko Bombek	Remčeva 7	beli mešani	Zavrč	17,0	2. mesto
35	Janko Valenko	Dornava 32	beli mešani	Juršinci	17,0	2. mesto
22	Marija Meznarič	Bukovci 33	beli mešani	Cirkulane	16,9	3. mesto
73	Alojz Korenjak	Skorba 43/b	beli mešani	Cirkulane	16,8	
11	Ludvik Maučič	Zaki 41	beli mešani	Podlehnik	16,8	
12	Ivan Rižner	Gajevci 46	beli mešani	Zavrč	16,8	
28	Jože Bratušek	Pohorje 17	beli mešani	Cirkulane	16,7	
46	Drago Doberšek	Dornava 141/a	beli mešani	Slov. gorice	16,7	
13	Jože Milošič	Videm 24	beli mešani	Videm	16,7	
6	Konrad Vaupotič	Sedlašek 71	beli mešani	Podlehnik	16,7	
26	Martin Petrovič	Stojnci 31/a	beli mešani	Zavrč	16,6	
33	Milica Kolenko	Dubrava — Breg	beli mešani	Zavrč	16,6	
14	Slavko Vesenjaj	Placarovci 30	beli mešani	Polenšak	16,6	
16	Jože Žerak	Rodni Vrh 34	beli mešani	Podlehnik	16,6	
20	Viktor Šprajc	Zamušani 70	beli mešani	Slov. gor.	16,6	
23	Janez Vidovič	Zagojčiči 13	beli mešani	Cirkulane	16,6	
74	Slavko Valenko	Reševa 1	beli mešani	Vurberg	16,6	
43	Ema Janžekovič	Markovci 33	beli mešani	Zavrč	16,5	
75	Stanko Toplak	Mostje 8	beli mešani	Juršinci	16,5	
32	Anton Žumbar	Pohorje 13	beli mešani	Cirkulane	16,5	
1	Maks Podgoršek	Sedlašek 73	beli mešani	Podlehnik	16,5	
25	Franc Obran	Zabovci 35	beli mešani	Cirkulane	16,5	
4	Janez Hliš	Zaki 13/a	beli mešani	Podlehnik	16,4	
15	Marjan Janžekovič	Dornavska 21	beli mešani	Slov. gorice	16,4	
34	Franc Junger	Gradišča 81	beli mešani	Cirkulane	16,4	
71	Anton Žampa	Levajnci 10	beli mešani	Slov. gorice	16,4	
30	Ivan Emeršič	Gradišča 79	beli mešani	Cirkulane	16,4	
72	Vlado Knuplež	Markovci 33/b	beli mešani	Zavrč	16,3	
44	Mirko Cigula	Dornava 97	beli mešani	Cirkulane	16,3	
40	Alojz Valenko	Dornava 32	beli mešani	Juršinci	16,3	
19	Marica Strelec	Prvenci 14	beli mešani	Zavrč	16,3	
21	Janez Fijan	Zabovci 9	beli mešani	Zavrč	16,3	
5	Slavko Hameršak	Kvedrova 1	beli mešani	Cirkulane	16,2	
9	Hubert Špes	Dornava 111	beli mešani	Zavrč	16,1	
76	Ivan Pučko	Hvaletinci 19	beli mešani	Slov. gorice	16,0	
31	Ivan Težak	Turški Vrh 51	beli mešani	Zavrč	16,0	
7	Anton Kolar	Dobrina 16	beli mešani	Žetale	15,9	
29	Martin Žuran	Cirkulane 76	beli mešani	Cirkulane	15,9	
39	Viktor Kelenc	Osojnikova 5	beli mešani	Zavrč	15,8	
18	Janez Polanec	Nova vas 49	beli mešani	Cirkulane	15,8	
45	Konrad Bežjak	Dornava 141	beli mešani	Cirkulane	15,7	
10	Leopold Železnik	Kočice 1	beli mešani	Žetale	15,7	
38	Alojz Herga	Gabrnik 17	beli mešani	Juršinci	15,6	
42	Janez Zebec	Turški Vrh 40/c	beli mešani	Zavrč	15,5	
8	Anton Hliš	Stanošina 28	beli mešani	Podlehnik	15,4	
27	Martin Žuran	Markovci 40/a	beli mešani	Cirkulane	15,4	
2	Štefan Kodrič	Kočice 63	beli mešani	Žetale	15,2	
36	Franc Milošič	Sedlašek 101	beli mešani	Podlehnik	15,0	
17	Andrej Hercog	Medribnik 10/a	beli mešani	Cirkulane	15,0	
48	Janez Drevenšek	Zg. Gruškovje 28	rdeče mešano	Podlehnik	15,2	
55	Ivan Emeršič	Cirkulane 79	laški rizling	Cirkulane	17,0	
78	Anton Pongračič	Drenovec 7	laški rizling	Zavrč	17,0	1. mesto
77	Marija Mlakar	Kicar 7/c	laški rizling	Vareja	16,9	2. mesto
79	Janko Žnidarič	Gorišnica 68	laški rizling	Slov. gorice	16,9	2. mesto
52	Vlado Petrovič	Borisa Kraigh. 27	laški rizling	Podlehnik	16,8	3. mesto
80	Ivanka Tomanič	Trajanova 15	laški rizling	Slov. gorice	16,6	
51	Jože Pernek	Sedlašek 11	laški rizling	Podlehnik	16,5	
54	Ignac Toš	Zagorci 50	laški rizling	Slov. gorice	16,5	
53	Ivan Čeh	Sakušak 70	laški rizling	Juršinci	15,0	
50	Boža Zebec	Turški Vrh 40	laški rizling	Zavrč	14,9	
81	Anton Pongračič	Drenovec 7	šipon	Zavrč	16,7	
63	Vlado Petrovič	Borisa Kraigh.	sauvignon	Podlehnik	17,7	1. mesto
83	Slavko Valenko	Reševa 1, Ptuj	sauvignon	Slov. gorice	17,3	
61	Marko Šterbal	Gorišnica 92	sauvignon	Cirkulane	17,2	
65	Anton Žumbar	Pohorje	sauvignon	Cirkulane	17,0	
82	Matej Janžekovič	Markovci 33	sauvignon	Zavrč	16,9	
62	Rado Flavš	Na Tratah 25	sauvignon	Zavrč	16,9	
70	Edvard Kupčič	Vitomarci	sauvignon	Slov. gorice	16,4	
64	Danica Svenšek	Zaki 30/c	sauvignon	Podlehnik	16,3	
57	Franc Pisanec	Gruškovec 100	beli pinot	Cirkulane	17,5	1. mesto
58	Viktor Kolenko	Dubrava — Breg	beli pinot	Zavrč	17,4	
56	Boža Zebec	Turški Vrh 90	beli pinot	Zavrč	16,6	
60	Simon Toplak	Juršinci 21	renski rizling	Juršinci	17,3	1. mesto
59	Boža Zebec	Turški Vrh 40	renski rizling	Zavrč	16,6	
66	Jože Ilvošek	Bevkova 7	muškato tonel	Videm	17,6	
68	Martin Vesenjaj	Turš. Vrh 100	rumeni muškato	Zavrč	17,8	
67	Simon Toplak	Juršinci 21	rumeni muškato	Juršinci	17,5	
69	Jože Milošič	Videm 24	traminec	Videm	18,2	generalno 1. mesto
49	Simon Toplak	Juršinci 21	modra frankinja	Juršinci	16,7	


U z n a m e n j u

 od 21. 3. do 20. 4.


Ne delajte si utvar, da vas v prihodnjih dneh čaka kaj lažje delo. Pričeli ste pošteno garati in sedaj vam bodo vsi samo nalagali in nalagali nove obveze. Do prvomajskih praznikov si ne boste uspeli oddahniti, pa še takrat je vprašanje, ali vam bo uspelo pozabiti na vse skrbi. Sredi tedna se vam bo nasmehnila denarna sreča. Ne bodite preveč skopuški, srečo je potrebno deliti.

 od 21. 4. do 20. 5.


Lepi dnevi vas kar vabijo iz zaprtih prostorov. Ne upirajte se soncu in ptičjemu žvrzolenju, v hiši bo že vse počakalo na svojem mestu. Pojdite na sprehod, pojdite na izlet in imejte se lepo, dokler vas slabo vreme spet ne priklene med štiri stene. Pričnite načrtovati, kaj vse boste letošnjo glavno delovno sezono opravili, da vas letni časi ne prehitijo in vas bo jesen znova presenetila.

 od 21. 5. do 21. 6.


Ali se še zmeraj jezite, kadar se kaj podraži? Kako dolgo pa mislite, da bodo vaši živci zdržali? In kaj storite, kadar se pojavijo tri, štiri nove podražitve? Stopnjujete svojo jezo? Nič ne pomaga, morali se boste sprizniti, da živite, kakor pač živite in kjer pač živite. Ne delajte si sivih las, ko vam delo ne bo šlo od rok, saj ne gre tudi mnogim drugim, pa nekako živijo.

 od 22. 6. do 22. 7.

Dan odločite se bliža. Odlagali ste in odlagali, sedaj pa, ko vam voda teče v grlo, se bo potrebno dokončno spopasti z vsemi neprijetnostmi. Ne poslušajte nekoristnih nasvetov v stilu: kaj bi bilo, če bi bilo... Sorodniki so veliki panikarji, zato na njihovo trezno presojanje ne računajte. Ne dajte se pregovoriti, da bi odšli na daljše potovanje, ker ne bo prijetno.

 od 23. 7. do 23. 8.


Vsi vam že gredo na živce, pa tudi vse, kar se dogaja okrog vas, vas vznemirja in vam onemogoča sproščen spanec. Ne iščite zlonamernosti pri ljudeh, ki vam želijo dobro, ne imejte preganjave, kadar vam ljudje želijo pomagati. Odločite se za počitnikovanje, da ne boste povsem skrahirali. V trgovini vam bodo ponudili zelo koristno stvar, zato nikar ne cinčajte.

 od 24. 8. do 23. 9.


Zmeraj, ko se spomnite na svoje dolgove, vas zmrazi. Krivi pa ste si sami; prvič, ker ste se zadolžili, in drugič, ker ste odlašali z odplačevanjem. Nekatere si boste morali odtrgati, živeti skromneje in to se bo kmalu obrestovalo. Ne mislite, da gre denarno slabo samo vam. Tudi z drugimi je tako, le da ti znajo boljše organizirati svoje življenje in živijo skromneje.

 od 24. 9. do 23. 10.


Vrh glave že imate ljudi, ki samo mencajo in mencajo, od sebe pa ne dajo ničesar konkretnega. Vendar pazite, komu boste očitali neodločnost, da se vam ne bo znova maščeval. Posledice svojega dolgega jezika ste pred kratkim že občutili, naj vas izučijo za v prihodnje. Ne razširjate nepreverjenih govoric, raje se ugriznite v jezik, ko bodo želeli od vas oceno človeka, ki ima v rokah moč.

 od 24. 10. do 22. 11.


Bolezen vam ne da in ne da miru. Krivi ste sami, ker se zente in pehate za stvarmi, ki jih ne potrebujete tako zelo, a jih želite imeti, ker jih pač imajo tudi drugi. Ampak, veste, drugi imajo zaradi tega rano na želodcu, infarktno srce in kar je še podobnih civilizacijskih zdravstvenih nevšččnosti, vi pa bi se še lahko vsemu temu izognili. Le pamet v roke.

 od 23. 11. do 21. 12.


Nikar ne mislite, da boste s stavko karkoli rešili. Res, da boste z glasnostjo opozorili nase, a lahko ima to tudi neprijetne posledice, saj boste odsej vsem na očeh, tudi če tega ne boste želeli. Šef vas bo grdo gledal, ker ste si drznili dregniti v njegov nepremakljivi stolček in podvomiti v njegovo znanje. Potuhnite se za kak teden, potem pa bodo tudi sodelavci spoznali, da ste imeli prav.

 od 22. 12. do 20. 1.


Veliko dela vas še čaka, preden boste zadovoljni z vsem, kar ste si začrtali in kar ste pričeli delati. Pa pri tem ne zmanjšajte svoje kritičnosti. Samo najboljše naj bo za vas dovolj dobro. In tako tudi bo, če se ne boste dali motiti od ljudi, ki se k vsakemu početju spravijo površno in z ohlapnimi cilji. Konec tedna pričakujte neprijetnosti na cesti. Previdnost je mati modrosti.


 od 21. 1. do 19. 2.

Ugotovili ste, kako hitro lahko opravite neko stvar, pa naj bo še tako nadležna, če imate pri tem mir. Še velikokrat se boste morali zateči v kak miren kotiček, da boste na tekočem z vsem delom, ki ste ga doslej poskušali delati sredi trušča, a neuspešno. Spremeni te svoje delovno okolje, če želite ohraniti še nekaj delovne energije tudi za opravlila po hiši in okrog nje. Energijo boste potrebovali.

 od 20. 2. do 20. 3.

Sedeli ste in sedeli, razmišljali in načrtovali, sli na živce vsem okrog sebe, a kaže, da se ne bo iz vsega skupaj rodilo nič pametnega. Prihodnjic se manj odločate in se raje odločite. Tako bo veliko boljše za vaše živce in za dobro počutje. Ne dovolite, da vas s tira spravijo banalne stvari, ki z vsem skupaj nimajo nobene zveze. Pohitite ki sorodnikom, če želite izvedeti prijetne novice.

	SESTAVIL EDI KLASINC	MATIČNA PTIČJA PEVKA	ZDRAVNIK SPECIAL ZA RADIO UROSTJO	DEL GLEDA-LIŠČA	POKOJ	NAŠE-LJENO PO-DROČJE	NADJETE MASKE	ZENSKI PEVSKI GLAS	9	EDEN PVIH ZVEZDNI WESTERN										
	SPREHA JALISČE	ČLAN RADI-KALNE STRANKE	LASTNOST ODERUHA	MLECNI IZ-DELEK	NOBELIJ BANLUČEK BAHUVISKE PARTIJE															
	593	ZGLEDE	LANENO BLAGO	DISATE-LIČA LIND GREN	DER-LUKA HILTROŠNI ORSALOČ SNIŠENSEN															
	SLOJ																			
	VEČANJE																			
	POVPRA-SEVA-LEC																			
	FILM JOHNA FORDA																			
	ITALIJ. NAFITNI KONCERN																			
	BEUGR-NOSOM-KLUB																			



SAIMA BOSS Marlboro

EDEN PVIH ZVEZDNI WESTERN

ODVA-JALEC SEČA

JOPISU V "VEDNIK"

PAVLE POLANEC

OTROBI

TRINOV

TRIKV. PROSTOR ORGANIZMOV

LUKA V ALŽIRU (BONE)

DOBA PROŠČAR NAPI-SOM

SRBSKA TEKAČKA (BRANI-SLAVA)

BERLIN. RIBIŠKA NAŠEL-BINA V BANATU

STEBER

SVITA-NJE EDWARD OCHAB

BESED-NJAK BELG. PEVKA

VOJVODINSKI SAHIST VALJEVO

IGRALKA RINA STANE KREGAR

DOMUČNA GIZDA-LIN

ALPSKI SMIZAR PETROVIČ

SPRIMEK SNEGA

UGANKARSKI SLOVARČEK

- ACORD = eden prvih zvezdnikov vesternov, rojen v Oklahomi, ki se je zastrupil (Art, 1891-1931; "Pot v Oregon")
- ANNABA = alžirska luka, ki se je pod Francozi imenovala Bone
- ATIK = ribiška naselbina v Banatu, ki leži na levem bregu Begeja jugovzhodno od Zrenjanina; tu je največji umetni ribnik v Vojvodini
- EKUMENA = naseljeno, obljudeno področje
- GAK = srbska tekačica na kratke proge; ne tekmuje več (Branislava)
- PILI = ovčarska pasma psa, ki pase živinske in ovčje črede; ima klobučevinasto dlako, je pameten, zadovoljen, vdan in dober čuvaj
- RIAS = radijska postaja v Zahodnem Berlinu

REŠITEV PREJŠNJE KRIŽANKE

Vodoravno: stara mama, potopitev, okamenina, lamela, JN, eta, pas Stanislav, Koo, Moore, BO, strop, Kserks, Vrtnik, Tremadoc, Die, paloma, Retoromani, KV, Natan, onuča, Anana, Opekar, ješa, animacija, rep, tar, oča, Ivan, TS.

Ne pretiravajmo s koruzo

Setev se bliža s hitrimi koraki. Kmetje bodo najprej pričeli sejati sladkorno peso, sledilo bo sajenje krompirja, setev koruze...

V Kmetijski zadrugi Ptuj smo konec prejšnjega tedna izvedeli, da je tudi letos največje zanimanje za setev koruze, ki je sicer že leta najbolj razširjena poljščina. Pri tem pa se že pojavljajo problemi s prodajo tega pridelka; največje ozko grlo so v času spravila sušilnice. Intenzivna pridelava ter sodoben način spravila ne dopuščata več sušenja na klasičen način in že ob lanskem zaradi suše zmanjšanim pridelku je bilo nič koliko težav prav s prevzemom koruze v sušilnici.

Na drugi strani ni pravega zanimanja za setev adkorne pese. V Kmetijski zadrugi Ptuj naj bi jo posejali na 300 hektarjih, pred dnevi pa so imeli sklenjene pogodbe šele za 152 hektarjev. Res je sladkorna pesa zelo zahtevna kultura, vendar je njena prednost v tem, da s prodajo ni težav, saj je kupec znan. Znani so navsezadnje tudi pogoji pridelovanja, seveda v razmerju do pšenice, o dejanski odkupni ceni pa ob taki inflaciji ne kaže niti razmišljati.

Strokovnjaki svetujejo, naj kmetovalci resno razmislijo o svojem kolobarju, zlasti o setvi koruze, kjer so pogodbe za sušenje omejenih količin koruze v glavnem že sklenjene. Osnovno pravilo torej naj bo, da sejemo toliko koruze, kot je bomo lahko jeseni silirali ali posušili. Pri izbiri sort pa upoštevajmo tudi možnost, da bo jesen za razliko od zadnjih dveh vlažna in bo spravilo oteženo, s prevzemom v sušilnici pa še veliko več težav kot lani.

JB

V Preradu že po asfaltu

Delavci Cestnega podjetja Varaždin so v ponedeljek končali asfaltiranje krajevne ceste skozi Prerad v krajevni skupnosti Polensak. Tako se je prebivalcem v tej slovenskogoriški vasi uresničila velika in dolgoletna želja.

Asfaltna prevleka prej prašnega ali blatnega cestišča je dolga dobrih tisoč sedemsto metrov, zanjo pa so morali krajani pošteno pljuniti v roke in globoko seči v žep. Glavni organizator Viktor Munda je povedal, da so imeli prvi sestanek, kjer so se odločili za akcijo, šele 25. januarja. Vse skupaj je torej steklo zelo hitro, tudi zaradi tega, ker so bili ljudje pripravljeni prispevati tako delo kot denar. V vasi je samo kakih petnajst gospodinjstev in tako so v zbiranje sredstev pritegnili tudi lastnike počitniških hiš in parcel



Zadnji metri asfalta.



Foto: M. Ozmeč

ob cesti. Razen redkih izjem so vsi razumeli, da gre za pomembno pridobitev. Prispevali so od poldrugega milijona do šest milijonov in pol, mnogi pa so z delom prispevali še kak dodatni milijon. Nekaj sredstev je primaknila tudi krajevna skupnost Polensak, z gramozom pa je pomagal Kmetijski kombinat. V ponedeljek je bilo v Preradu pravo slavlje, ljudje so na križišče, kjer se je nova asfaltna plast združila s staro, prinašali steklenice in obložene pladnje. Če je Viktor Munda ob koncu raztegnil še svojo znano harmoniko, pa nimamo podatkov.

J. Bračić

Za lepši videz

V Ptuj in okolici je nekaj lepih zelenih površin. Organizacije in posamezniki se trudijo, da bi bilo mesto lepše in bolj urejeno ter tako privlačnejšo za prebivalce in obiskovalce. Teh je iz leta v leto več. Z akcijami, kot so čist in zelen Ptuj, pa naj bi ohranili to, kar že imamo. V prejšnjem tednu so čistili v zunanjih ptuj-

skih krajevskih skupnostih, v teh dneh pa v mestu. Prebivalcem se bodo pridružili šolarji, društva in drugi. Pripravljenih je tisoč rokavic za tisoč pridnih rok.

V prejšnjem tednu so delavci tozda Komunalni servisi ob Volkmerjevi cesti posadili 45 sadik rdečega hrasta, za avtobusno postajo 15 javorov in 15



Novi drevesi ob Volkmerjevi cesti. (Posnetek: M. Ozmeč.)

Vabilo na gradbeni sejem

Sejmišče v Gornji Radgoni si je pridobilo sloves predvsem z organizacijo enega največjih kmetijsko-živilskih sejmov v Jugoslaviji. Nekako v njegovi senci pa prirejajo še nekaj drugih sejmskih prireditvev. Med njimi je vsako drugo leto tudi specializirani sejem gradbeništva in gradbenega materiala. Letos bo ta sejem od 3. do 7. aprila, torej od ponedeljka do petka naslednji teden.

Tudi za letošnji sejem je bilo med gradbenimi, projektantskimi in proizvodnimi organizacijami gradbenega materiala mnogo zanimanja. Sicer pa bo na deset tisoč kvadratnih metrih razstavljalo prek 400 razstavljalcev, predvsem domačih. Tuja podjetja bodo sodelovala prek svojih zastopništev v Jugoslaviji.

Razstavljeni bodo gradbeni material, mehanizacija in oprema, visoke gradnje, gradnja konstrukcij, finalna dela, montažnoinstalacijska dela, nizke in vodogradnje, planiranje in projektiranje in strokovna literatura. V največjem obsegu se bodo predstavili jugoslovanski operkarji, slovenski kamnarji in cementarji ter proizvajalci stavbnega pohštva.

JB

UMRLI PO NESREČI S TRAKTORJEM

V sredo, 22. marca, dopoldne je 20-letni Franc Peklič iz Dobrine 13, KS Zetale, peljal s traktorjem po klancu navzgor proti vinogradu. Med vožnjo mu ni uspelo pravočasno prestaviti, zato je traktor začel drseti in ob naspisu se je nato prevrnil na bok. Pri tem je bil Franc Peklič hudo poškodovan, prepeljali so ga v ptujsko bolnišnico, od tam pa v mariborsko. Vendar mu zdravniški niso mogli pomagati, še isti dan zvečer je umrl.

VOZNIK TRAKTORJA POŠKODOVAN

Istega dne okoli 16,30 se je ponesrečil s traktorjem tudi 65-letni Franc Vaupotič iz Obreža 11, KS Središče ob Dravi. S traktorjem je iz gozda vlek el drva. Med vzvratno vožnjo se je traktor prevrnil. Hudo poškodovanega Vaupotiča so prepeljali v ptujsko bolnišnico.

ČRNA KRONIKA

PADEL Z MOPEDOM

Po lokalni cesti z Ločkega vrha proti Destrniku se je 23. marca peljal na mopedu 11-letni fant S. R. Med vožnjo po klancu navzdol je močno zavrl prednje kolo, pri tem je izgubil ravnotežje in padel. Hudo ranjenega so prepeljali v ptujsko bolnišnico.

FF

hrastov ter okrasno grmičevje. Nekaj dreves bodo posadili tudi ob Potrčevi cesti. Tako bodo ptujске zelene površine bogatejše za 120 dreves ter veliko okrasnega grmičevja.

Vsaka nova ozelenitev veliko stane, zato je naloga vseh, da skrbijo, da bi zelene površine ohranile svojo podobnost. Tistih, ki naravo skrunijo, je iz leta v leto več, kazni za takšno početje pa so nizke oziroma skoraj nikoli ne doletijo krivce.

Naložbo blizu sedmih milijonov dinarjev si delijo komunalna skupnost ter krajevni skupnosti Borisa Zihlerla in Jožeta Potrča.

MG

osebna kronika

Rodile so:

Marjeta Zupanič, Apače 247 — Katjo; Marija Borko, Gomila 20 — deklko; Štefica Cifer, Medričnik 20 — Antona; Dragica Horvat, Destrnik 38 — deklko; Elica Praprotnik, Salovci 7 — Denisa; Nevenka Zorec, Gomila 45 — Sandija; Ljudmila Srdinšek, Stanošina 18 — dečka; Marta Belšak, Janski Vrh 4 — dečka; Danica Šmigoc, Pobrežje 49 — Tadejo; Majda Sakelšek, Krčevina pri Vurbergu 51 — deklko; Urška Majnik, Prešernova

13 — Lovra; Ivanka Veselič, Sp. Velovlek 38 — dečka; Sonja Golob, Tibolci 17 — deklko.

Poroke:

Janez Omerza, Gornje Ložine 10, in Anita Kostevšek, Sela 5; Ragib Rizvanović, Gregorčičev dr. 8, in Vesna Krajnc, Brezovec 38.

Umrlí so:

Roza Vogrinec, Hajdoše 26, roj. 1905, umrla 21. marca 1989; Franc Podlesnik, Ormož, Ptujška cesta 2, roj. 1912, umrl 20. marca 1989; Franc Širec, Spuhlja 97, roj. 1903, umrl 23. marca 1989; Genovefa Grdja, Lenart, Cankova 35, roj. 1904, umrla 23. marca 1989.

Mestni kino Ptuj

PRINC ODKRIVA AMERIKO

ameriška barvna komedija
glavna vloga: EDDIE MURPHY
Nasmejali se boste do solzi!

petek, sobota, nedelja
(31. 3., 1. in 2. 4.) ob 18. in 20. uri.



NOČNI KINO: ORIAN

japonski barvni trdoerotični film
četrtek, petek, sobota
(30. in 31. 3., 1. 4.) ob 22. uri.



Lovable

EKSKLUZIVNA PRODAJA
ITALIJANSKEGA ŽENSKEGA PERILA LOVABLE
V TEKSTILNI HIŠI MERKUR PTUJ

emona merkur ptuj

TEDNIK

Izdaja Zavod za časopisno in radijsko dejavnost RADIO-TEDNIK, 62250 Ptuj, Vošnjakova 5, poštni predal 99. Ureja uredniški kolegij, ki ga sestavljajo: direktor in glavni urednik Franc Lačen, odgovorni urednik Ludvik Kotar, tehnični urednik Štefan Pušnik, novinarji Jože Bračić, Ivo Ciani, Majda Goznik, Darja Lukman, Martin Ozmeč in Nataša Vodušek ter novinar-ilektor Jože Šmigoc. Uredništvo in uprava: Radio-Tednik, telefon: (062) 771-261 in 771-226. Celoletna naročnina znaša 100.000 dinarjev, za tujino 160.000 dinarjev. Žiroracun pri SDK Ptuj: 52400-603-31023. Tiska ČGP Večer, toz Mariborski tisk, Maribor. Na podlagi zakona o obdavčevanju proizvodov in storitev v prometu je TEDNIK uvrščen med proizvode, za katere se temeljni davek ne plačuje.